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Україна переважає росіян за напрямком FPV-дронів і
продовжує збільшувати перевагу – Сирський
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Сирський у День СБС: Middle Strike і Deep
Strike стали для РФ символами
невідворотності покарання
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Сирський затвердив Концепцію розвитку
ракетних військ і артилерії ЗСУ до 2030р
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Сирський: противник намагається покращити
своє тактичне положення, але зазнає значних
втрат
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Сирський: Лише на олександрівському
напрямку росіяни зосередили 71 тис.
військовослужбовців
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Якість підготовки військовослужбовців
повинна відповідати єдиним високим
стандартам – Сирський
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Дрони-перехоплювачі знищують вже
більшість російських засобів повітряного
нападу – Сирський
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Сирський наголосив на важливості
підвищення ефективності кожного елемента
ППО та раціонального використання ресурсів
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Сирський ознайомився із ситуацією в
Чорноморській операційній зоні
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Сирський з Донеччини: є багато ділянок, де
ми нарощуємо активні дії та диктуємо ворогу
свої умови
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Сирський обговорив з головою ARES
поглиблення співпраці та механізми
військово-технічної підтримки України

Фото: https://www.facebook.com/CinCAFofUkraine

За напрямком FPV-дронів Сили оборони України переважають ворога у співвідношенні 1,5
до 1, протягом останніх місяців ця перевага продовжує зростати на користь українців,
заявив головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський.

"У травні підрозділи безпілотних систем Сил оборони України уразили майже 180 тисяч
верифікованих цілей противника – на 12,7% більше, ніж у квітні. Було знешкоджено
близько 4 тисяч російських безпілотників типу "Шахед", що на 27% перевищує показник
попереднього місяця. Також уражено близько 10 тисяч позицій операторів ворожих
безпілотних авіаційних комплексів", – написав Сирський в телеграм-каналі.

Крім того, додав він, від початку 2026 року українські оператори дронів знешкодили на 12,5
тисяч російських окупантів більше, ніж РФ залучила до своїх збройних сил за цей самий
період.

Під час щомісячної наради з питань розвитку безпілотних систем, повідомив Сирський,
було окремо проаналізовано виконання програми ураження противника на оперативно-
тактичну глибину засобами Middle Strike.

"За цим напрямком маємо позитивну динаміку. Лише у травні Сили оборони здійснили
майже 2 тисячі уражень засобами Middle Strike. Зокрема, уражено 414 ворожих штабів,
пунктів управління, районів зосередження та інших важливих об’єктів противника.
Ефективне та масове ураження тилів ворога на відстані до 200 кілометрів стало можливим,
зокрема, завдяки створенню у корпусах відповідних координаційних центрів. Це дозволило
покращити взаємодію між різними підрозділами та складовими Сил оборони, забезпечити
кращу координацію зусиль і, як наслідок, досягти відчутних результатів", – розповів
Сирський.

Разом з тим, наголосив він, позитивні тенденції та хороші результати не повинні
заспокоювати.

"Необхідно й надалі нарощувати спроможності безпілотних систем, збільшувати масштаби
їх застосування та покращувати якість підготовки наших фахівців. Противник також
активно розвиває цей напрямок, копіює наші успішні управлінські та технологічні рішення,
а також шукає власні шляхи вдосконалення. Про це свідчать як дані з поля бою, так і
інформація, яку надає воєнна розвідка. Водночас російська федерація стикається із
серйозними труднощами у комплектуванні своїх підрозділів безпілотних систем. Від
початку року до таких підрозділів за контрактом залучено лише 14,5 тисячі осіб, що
становить близько 21% від річного плану. Не виправдала очікувань і спроба масово
залучити до цієї роботи студентів закладів вищої освіти", – пояснив головнокомандувач.
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США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

МЗС про можливу зустріч Зеленського і Трампа
на G7: графіки лідерів узгоджуються, але ми
завжди "за"

О СТА Н Н Є

В Україні в п'ятницю очікуються дощі та грози, в
окремих районах град

Мерц: Україна у віддаленій перспективі стане
частиною Євросоюзу

Російське командування зосередилося на
Костянтинівці після невдач в районі Слов'янська –
ISW

Папа благословив і урочисто відкрив Вежу Ісуса
храму Святого Сімейства у Барселоні – ЗМІ

Польща хоче повного повернення близько EUR450
млн за передану Україні зброю

Викрито масштабний нелегальний видобуток
бурштину на Рівненщині

Прокуратура: 19-річного мешканця Полтавщини
підозрюють у вбивстві військового на замовлення
РФ

Внаслідок ворожого удару по залізничному депо у
Конотопі загинула співробітниця "Укрзалізниці", ще 4
працівників поранені

Виробник Patriot заявив, що не може гарантувати
вчасні поставки ракет для союзників

Сибіга обговорив з колегою з Албанії розвиток
партнерства та спільного шляху до вступу в ЄС
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